

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

微博报料: 新浪 @ 新民晚报社会新闻
上海滩: t.xinmin.cn/baoliao线索一旦采用
即付酬金

杨浦区双辽支路附近有些市民不讲文明乱抛杂物 环卫工人忙得一刻不能闲

眼下正值三伏天,居高不下的气温让人中午只想窝在室内“躲”空调。然而近日,有环卫工人通过 962555 热线致电本报,反映双辽支路附近有些居民不讲文明,随手乱扔垃圾,烈日炎炎的中午他们却歇不下来。“希望市民能自觉爱护街面卫生,不要乱扔垃圾,也给我们的工作降降温。”

商贩随手抛垃圾

中午 12 时 30 分许,记者来到杨浦区双辽支路附近。正午时分,烈日炎炎,在路上多走一会儿都会汗流浹背。然而在双辽支路上,几乎每隔一百多米就能看到一位环卫工人正在辛勤工作,脸被晒得通红。可即便如此,街面上的垃圾依旧不断“刷新”,怎么也扫不完。

记者看到,该地区周边老式居

民楼众多,而沿街处则是清一色的底层小门面商铺,附近还有一家菜场。店铺员工贪图方便,有什么垃圾废物都直接往人行道上扔,废纸箱、塑料袋、饮料瓶都随手往人行道上扔。而按照门责制管理规定,每户商铺应当自觉维护店门前的环境卫生,然而事实却恰恰相反。

“这条路上从早到晚到处都有垃圾,这里扫完那里又堆起来。”记者看到,环卫工人的手推车被各式垃圾填满了一半。他告诉记者,这垃圾清运推车每个班头要倒七八次,差不多每小时都要去倾倒,一些卖菜的和开小吃店的,摘菜时随手就将菜叶扔在店门前,也没法和他们讲道理。“停工三小时,就是三推车垃圾留在街面上没人管。扔垃圾的中午不消停,我们怎么能休息?”

餐盒剩菜到处扔

除了沿街商铺的不自觉,流动摊贩更是令街面卫生雪上加霜。在辽源西路上,一辆满载西瓜的卡车停在路边,两个小贩正将质量不好的西瓜随手扔在地上,红红绿绿、汤汤水水,湿哒哒、黏糊糊。10 分钟后,记者再次路过时,一名环卫工人正拿着扫帚、簸箕一点点清理瓜皮,忙着收拾这满地的狼藉。而小贩则站在一旁无动于衷,继续做自己的生意。

记者接着又来到许昌路,这里的路面比双辽支路、辽源西路更宽,但街道卫生状况却是半斤八两,一路上 4 名环卫工人正在马路两边奋力清扫。临近 1 时,记者就撞见这样一幕:街边一家商铺的店员吃完外卖的午饭后,将一次性塑料餐盒和

吃不完的剩菜用塑料袋一扎,随手就扔在了人行道上,而垃圾桶实际上就在不远处。沿着许昌路走,这样的情况并非个例,一个个装着餐盒的塑料袋格外扎眼。而随意丢弃的饮料瓶、一次性塑料杯等更是随处可见。

望市民体谅辛苦

“不是我们不想休息,是实在看不过去。”环卫工人告诉记者,天气炎热,垃圾若不及时清扫就会发出异味,而周围几条街道垃圾污染实在太严重,也有碍市容观瞻。“若不从源头上减少街面垃圾的数量,我们的工作就不会减少。中午不扫,下午就得加倍干。”

江浦路街道市容环境相关负责人表示,按照规定,超过 35 摄氏度的气温下,环卫工人中午 12 时至下

午 2 时应当停工避暑。然而考虑到周围环境的实际情况,街道只得无奈提出希望环卫工中午上岗,但允许他们在这段工作时间内自由避暑休息。

前不久,有网友在微博上贴出一组环卫工人烈日下疲惫休息的图片,呼吁市民能体谅他们的辛苦,不乱抛杂物。“只要人人管好自己,我们的负担就能轻很多。”一名环卫工人说。街面卫生不该让基层环卫工人“兜底”,也希望有关部门能加强日常管理监督,将门前责任制落到实处。

本报记者 曹文清 实习生 马家骏



拨打 962555 或扫“新民爆料”二维码
提供线索 每天 20 张百元优惠券等你拿

拒安检将不明液体涂在工作人员脸上

肇事者被警方处以 200 元罚款

本报讯(记者 陆常青)本月 8 日傍晚,一名男子因拒绝配合轮渡安检并将所携带的不明液体涂在安检员脸上。水上警方以扰乱公共秩序依法对该男子做出了处罚。

据了解,8 日傍晚 6 时 25 分许,一名骑着电瓶车的男子从轮渡歌浦渡渡口准备过江。该渡口售票员兼安检员发现男子所骑电瓶车的踏板上有一个带有油漆标识的桶,随即上前将该乘客拦下,并告知其打开所携带的桶接受安检。但是让人没想到的是,该男子拒绝接受安检,同时表示桶里面是涂料。在双方对峙一段时间后,男子打开了桶盖,并将手伸入桶内,沾上桶内的不明液体后涂抹在了安检员的右脚、右耳和衣服上,并继续执意过江。安检员立刻拨打了报警电话。

当晚 7 时许,杨浦水上派出所民警赶到现场,将双方带走进行调查。在核实了相关情况,警方以扰乱公共秩序对该男乘客依法做出了罚款 200 元的处罚。



如此垂钓 有危险

昨天下午,苏州河近四川北路段的防汛墙上,竟然坐着几名垂钓者,其中有的还是孩子。万一不小心失足落水的话,后果不堪设想。

肖健 摄影报道

涉嫌醉酒驾车 致使两人受伤

事发芙蓉江路,肇事男子已被警方控制

本报讯(记者 曹文清)今天上午 8 时许,芙蓉江路近长宁路处,一辆奥迪轿车与一辆出租车迎面相撞,造成两人受伤。肇事奥迪车司机涉嫌醉酒驾驶,目前已被警方控制。

目击者称,当时一辆咖啡色奥迪轿车沿芙蓉江路由南往北行驶,当行驶至距离长宁路口约 50 米处时突然失控,跨越路中央黄线后,进入对向车道。此时一辆出租车正由北向南正常行驶,驾驶员见状避让不及,两车迎面撞上,并殃及停在路边的另一辆轿车。猛烈的撞击使出出租车车头损坏严重,现场满地碎片。

接报后,交警赶到现场处置。有市民称,肇事奥迪车的男司机一股酒气,起初不愿配合酒精测试。最终该男子还是接受了测试,结果显示为醉酒驾车。事故中出租车驾驶员及乘客受伤,所幸均无生命危险。目前,事故详情仍在进一步调查中。

老人雨中摔伤 青年相助送医

本报讯(记者 施捷 通讯员 王根华)“要不是这位青年及时相助,还不知道我会怎么样呢,真要好好感谢医院的好医生!”上周五上午,家住普陀区的黄阿婆及老伴赵老伯将一面“高尚医德,温暖人心”的锦旗送到长征医院,感谢该院医生的热心相助。

8 月 1 日上午 7 时 30 分许,一场不期而遇的台风袭击上海,大雨滂沱。66 岁的黄阿婆独自赶往长征医院进行血液透析治疗,

行走至成都北路凤阳路交叉口时,黄阿婆突然脚底一滑摔倒在地,坐在地上动弹不得。

就在这时,长征医院的刘震刚好路过,便俯下身子询问。“我生怕老人突发脑梗,错过最佳的救治时间。”刘震说,得知老人是滑倒,站不起来了,估计可能是骨折了。刘震一边询问其家属的联系电话,一边将黄阿婆挪到避雨处,自己立即赶到马路对面的长征医院急诊室,垫付押金借来了

轮椅,将黄阿婆送到急诊室,挂号、付费、检查,忙前忙后。经拍片检查,黄阿婆确诊为耻骨骨折。

半个多小时后,黄阿婆的老伴赵老伯赶到了医院。面对一直陪伴着老人看病的刘震,赵老伯连声道谢,并询问他的姓名和工作单位。但刘震始终不肯说,随后便离开了。赵老伯后来从医院急诊室工作人员处打听到,这位好心人是长征医院药材科的一名药师。



杏花楼月饼

杏花楼月饼即日起在福州路总店及各专卖店开始接受预订,详情欢迎热线垂询。总机: 63553777 直线: 63280504
接待时间: 8:30-18:00 公司网址: www.xhlgf.com 天猫商城: http://xinghualou.tmall.com 1号商城: http://xinghualou.yhd.com

【产品荣誉】
1998—2016年 上海市著名商标
1999—2014年 上海名牌产品
2001—2013年 中国月饼文化节中国名饼
2005年 最具影响力的上海老商标
2007年 上海市级非物质文化遗产

【预订请认准】
杏花楼总店: 福州路343号
总机: 63553777 直线: 63280504
杏花楼食品营销公司: 博山路128号
总机: 68536303 直线: 58855476
杏花楼龙祥食品公司: 宜山路55号
总机: 64692363 直线: 64289367